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ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ 
ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΚΙΛΚΙΣ 
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ΠΡΟΣ: 
 

Γονείς μαθητών/τριών σχολικών μονάδων 
της Περιφερειακής Ενότητας Κιλκίς 

 
 
 

 

Ταχ. Δ/νση.:  Αγίου Γεωργίου 1 
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Τηλ. : 2341025510 
Πληροφορίες: Σωτήρης Μαρκάδας   
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ΘΕΜΑ:  «Πρόσκληση γονέων για το 2ο Παιδαγωγικό Συνέδριο Κιλκίς»  
Σχετ.:   http://conferencekilkis.sites.sch.gr  

 
Η Διεύθυνση Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Κιλκίς, ο Σύλλογος Εκπαιδευτικών Κιλκίς και ο 

Σύλλογος Εκπαιδευτικών Παιονίας διοργανώνουν το 2ο Παιδαγωγικό Συνέδριο Κιλκίς με τίτλο: 
«Δημιουργικότητα και Φαντασία στη Σχολική Τάξη».  

Θα πραγματοποιηθεί το Σάββατο 18 Μαΐου και την Κυριακή 19 Μαΐου στο κτήριο των 
Επαγγελματικών Σχολών (ΕΠΑ.Σ.) της Δημόσιας Υπηρεσίας Απασχόλησης Κιλκίς (πρώην Ο.Α.Ε.Δ.). 

Η προσέλευση θα πραγματοποιείται 09:30‐10:00 π.μ. και η έναρξη στις 10:00 π.μ.  

Το συνέδριο διοργανώνεται υπό την αιγίδα της Περιφερειακής Ενότητας Κιλκίς, του Δήμου 
Κιλκίς και του Δήμου Παιονίας, με τη συνεργασία της Περιφερειακής Διεύθυνσης Π/θμιας & Δ/θμιας 
Εκπαίδευσης Κεντρικής Μακεδονίας και τη στήριξη της Μητρόπολης Πολυανής και Κιλκισίου και της 
Μητρόπολης Γουμενίσσης, Αξιουπόλεως και Πολυκάστρου. 

Φιλοδοξούμε το 2ο Παιδαγωγικό Συνέδριο Κιλκίς να είναι μια γιορτή επιστήμης, πράξης και 
πολιτισμού, όπου 230 εκπαιδευτικοί και ερευνητές θα αναδείξουν δράσεις με παιδαγωγικό 
αποτύπωμα. Σκοπός του Συνεδρίου είναι να παρουσιαστούν καινοτόμες ή αποτελεσματικές 
διδακτικές προτάσεις, εκπαιδευτικές πρακτικές και έρευνες που αφορούν την πρωτοβάθμια 
εκπαίδευση.  

Στο Συνέδριο έχουν προσκληθεί να χαιρετίσουν την έναρξή των εργασιών του ο Σεβασμιότατος 
Μητροπολίτης Πολυανής και Κιλκισίου, κ.κ. Βαρθολομαίος, ο Σεβασμιότατος Μητροπολίτης 
Γουμενίσσης, Αξιουπόλεως και Πολυκάστρου, κ.κ. Δημήτριος, ο Αντιπρόεδρος της Βουλής, 
βουλευτής της Νέας Δημοκρατίας κος Γεώργιος Γεωργαντάς, ο Αντιπεριφερειάρχης Π.Ε. Κιλκίς κος 
Ανδρέας Βεργίδης, ο Δήμαρχος Κιλκίς κος Δημήτριος Κυριακίδης, ο Δήμαρχος Παιονίας κος 
Κωνσταντίνος Σιωνίδης, ο βουλευτής του ΠΑ.ΣΟ.Κ κος Στέφανος Παραστατίδης, ο βουλευτής του 
ΣΥ.ΡΙΖ.Α. κος Πέτρος Παππάς και ο πρόεδρος του κόμματος ‘’Νίκη’’, βουλευτής κος Δημήτρης 
Νατσιός. Κατά την έναρξη των εργασιών του Συνεδρίου καθηγητές Πανεπιστημίου θα εκφωνήσουν 
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ομιλίες επιστημονικού/παιδαγωγικού περιεχομένου και θα διοργανωθούν πολιτιστικά δρώμενα. 
Αναμένουμε ότι θα συμμετέχουν στο συνέδριο, δια ζώσης και διαδικτυακά, συνολικά εκατοντάδες 
εκπαιδευτικοί, πολλοί/πολλές εκ των οποίων θα είναι επισκέπτες από άλλους νομούς. 

 
Θα ήταν χαρά και τιμή μας να επισκεφτείτε τον χώρο του συνεδρίου και να 

παρακολουθήσετε μέρος των εργασιών του. Το πρόγραμμα του συνεδρίου μπορείτε να το 
αναζητήσετε στο http://conferencekilkis.sites.sch.gr .    

 
    
 

                                                                              Ο Διευθυντής  
                                                                       Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Κιλκίς 

                                                                                         
 

                                                                                Σωτήρης Μαρκάδας  
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